

## **Szanowni Państwo**

### **Akcjonariusze i Inwestorzy**

Z prawdziwą przyjemnością przekazuję Państwu raport za rok 2011, który wydaje się być przełomowym dla Spółki.

Po pierwsze – mimo wielu trudności uzyskane wyniki ekonomiczne możemy uznać za zadawalające. Spółka wypracowała dodatni wynik finansowy netto w wysokości 3,3 mln zł przy sprzedaży 223 mln zł. Dało to rentowność na poziomie 1,4%. Na uzyskanie tych wyników wpływ miało głównie pozyskanie wystarczających ilości surowca tartaczego, co w połączeniu z poprawą koniunktury przełożyło się na wzrost przychodów ze sprzedaży. Warto podkreślić, że zysk netto osiągnięto w warunkach rosnących cen surowca (+22%).

Po drugie – w 2011 roku zapadła długo oczekiwana decyzja o rozpoczęciu budowy nowego tartaku w Kaliszu Pomorskim. Budowa ta to największe przedsięwzięcie inwestycyjne Spółki.

Wypracowanie zysku oraz rozpoczęcie budowy nowego tartaku należy niewątpliwie zaliczyć do sukcesów Spółki w 2011 r.

Jednak Spółka zanotowała także niepowodzenia – w tej kategorii postrzegamy problemy związane z ubezpieczeniem majątku Spółki w pełnym zakresie. Branża ubezpieczeniowa uznała przemysł drzewny za obciążony zbyt wysokim ryzykiem pożarowym i mimo wielu działań nie ubezpieczono majątku w tartakach od ryzyka ogniowego. Ograniczając to ryzyko Spółka wypracowała własne rozwiązania w postaci m.in. utworzenia tzw. funduszu ogniowego.

Wystąpiły również problemy z realizacją umowy na dostawę maszyn do nowego tartaku w Kaliszu Pomorskim. Spowoduje to opóźnienia w oddaniu inwestycji w pierwotnie planowanym terminie.

W 2012 roku głównym zadaniem inwestycyjnym będzie kontynuacja budowy w/w tartaku, na który przeznaczono 65% zakładanych na ten rok nakładów inwestycyjnych. W ramach tego zadania kontynuowany będzie montaż maszyn i urządzeń w nowo wybudowanej hali. Celem tej inwestycji jest osiągnięcie docelowego przetarcia 120 tys. m<sup>3</sup> rocznie, co w konsekwencji przyczyni się do obniżenia kosztów i zwiększenia konkurencyjności Spółki.

Z uwagi na powszechne przewidywania osłabienia tempa rozwoju gospodarczego Polski i całej strefy euro, prognozy na rok 2012 w zakresie sprzedaży i wyniku są umiarkowane. Założenia planowe są zbliżone do wykonania roku 2011 r. Nie należy także oczekiwać znaczących pozytywnych zmian na rynku surowca, którego ceny będą nadal głównym czynnikiem wpływającym na wyniki finansowe Spółki. Szacunkowy wzrost cen surowca tartaczego wyniesie około 13%, a tylko część skutków wzrostu surowca (w wysokości akceptowalnej naszych kontrahentów) została przeniesiona na ceny wyrobów.

Należy jednak oczekiwać, że jeśli warunki makroekonomicznego otoczenia Spółki nie ulegną gwałtownemu pogorszeniu, co umożliwi Spółce wykorzystanie posiadanych zasobów i potencjału w sposób dający oczekiwane efekty finansowe, ostatecznie będzie można uznać 2012 rok za udany, zarówno dla Spółki, jak i dla jej akcjonariuszy.

Kończąc, składam gorące podziękowania naszym klientom i partnerom handlowym za współpracę i wzajemne zrozumienie.

Serdecznie zapraszam do zapoznania się ze szczegółowym raportem.

Z poważaniem

Marek Szumowicz-Włodarczyk  
Prezes Zarządu KPPD-Szczecinek SA